Работа № 2.

	             1 Вариант

1) Вычислить:  1) 
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2) Найдите значение выражения: 
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3) Решить уравнения:      1) 
[image: image10.wmf]2

,

0

=

x

     2) 
[image: image11.wmf]14

7

=

x


3) 
[image: image12.wmf]0

6

=

+

x

   4)
[image: image13.wmf]0

3

4

=

-

x


	             2 Вариант

1) Вычислить:  1) 
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2) Найдите значение выражения: 
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3) Решить уравнения:      1) 
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	            3 Вариант

1) Вычислить:  1) 
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2) Найдите значение выражения: 
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3) Решить уравнения:      1) 
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	ВНИМАНИЕ!!!

Вспоминаем расположение класса и где вы сидите.

1 ряд у окна выполняют  1 вариант

2 ряд (от окна) выполняют – 2 вариант

3 ряд (у стены) выполняют – 3 вариант
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